Nom, Prénom et classe : SVT

C’est gros comment ?

Lorsqu'on observe une cellule reproductrice au microscope l'image donnée est grossie par les lentilles
des objectifs et de I'oculaire. Ainsi la taille observée n'est pas la taille réelle puisqu'elle est agrandie par
le grossissement du microscope.

Vous disposez des informations suivantes :
[d De la photographie,
[0 Du grossissement du microscope : X1900
[0 De l'information suivante : 1000 pym = 1 mm.
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Grossissement : X 1900 i ‘ 1 60&
spermatozoide humain (microscopie optique) Brevipalpus phoenicis (microscopie électronique)
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Tableau de conversion des tailles

vous pouvez convertir des unités de tailles en complétant ce tableau

AIDE cm mm Mm

MINEURE

Tableau de conversion des tailles

vous pouvez convertir des unités de tailles en complétant ce tableau.

Il est déja pré-rempli pour vous aider a l'utiliser.

cm mm Mm
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A vous de l'utiliser avec les données de I'activité :

cm mm Mm




Tableau de proportionnalité

vous pouvez convertir des unités de tailles en complétant ce tableau
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en um

parce que
le mm est 1000
fois plus grand
que le pm

A vous de I'utiliser avec les données de I'activité :
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